



TIBERIUS

DESCRIERE

Produs pentru peretii interiori, care vă permite să recreați finisajele din piatră de travertin cu aspectul clasic poros și dungat, utilizat în Roma antică.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Efect decorativ de travertin/ciment/piatră sparta
- Acoperire excelentă
- Umplutura pentru diferențele de înălțime ale peretelui
- Aderență excelentă
- Ușurința de aplicare

UTILIZARE

Simplitatea și versatilitatea produsului TIBERIUS, permit realizarea mai multor finisaje decorative, cum ar fi travertin, beton aparent, texturi în relief, țesătură, piatră sparta, atât în versiunea clasică, cât și în versiunea cu glitter.

APLICARE

Puteți consulta tutorialul pe site-ul web www.tixepaint.com

Suprafața care urmează să fie acoperită cu TIBERIUS trebuie să fie pregătită în prealabil, și anume:

PE SUPORTURI NOI (IPSOS, BETON, GIPS-CARTON, LEMN): pentru o mai bună aderență și pentru rezistența în timp, suprafața trebuie să fie degresată și desprafuită. Aplicați un strat de amorsă. După cel puțin 4 ore, aplicați un prim strat de TIBERIUS cu o spatulă dreptunghiulară din oțel, creând un prim strat suport. După 24 de ore, aplicați al doilea strat pentru a decora, în modul adecvat finisajului estetic ales: efect de travertin, ciment, tencuială, zgâriat, relief, țesătură, piatră sparta. Pentru netezirea sau lustruirea finală, se recomandă utilizarea unei gletiere din plastic, pentru a evita crearea urmelor pe suprafață.

Produsul poate fi aplicat în culorile de bază sau în culorile din paletar, obținute prin adăugarea colorantului de nuanțare..

PE SUPORTURI DEJA VOPSITE (VOPSELE SINTETICE SAU MINERALE): umplere și șlefuire, dacă este necesar; curățați peretele cu un burete umed și aplicați un strat de amorsă. După cel puțin 4 ore, aplicați un prim strat de TIBERIUS cu o spatulă dreptunghiulară din oțel. După 24 de ore, aplicați al doilea strat pentru a decora, în modul adecvat finisajului estetic ales: efect de travertin, ciment, tencuială, zgâriat, relief, țesătură, piatră sparta. Pentru netezirea sau lustruirea finală, se recomandă utilizarea unei gletiere din plastic și nu a unei spatule metalice, pentru a evita oxidarea pe suprafața.

Produsul poate fi aplicat în culorile de bază sau în culorile paletarului, obținute prin adăugarea colorantului de nuanțare.

Unelte recomandate: spatulă din oțel, spatulă din plastic dur, perie profesională, role pentru a face fisuri sau finisaje

speciale.

Condiții de mediu :

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice alt poluant

Temperatura ambiantă: min. 10 ° C / max 35 ° C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura de sprijin: min. 10 ° C / max 35 ° C

DILUARE

Produsul trebuie utilizat așa cum este. Recomandăm o amestecare temeinică a produsului înainte de aplicare și după nuanțare, pentru a garanta omogenitatea constantă și cromaticitatea produsului.

DEPOZITARE

Într-o zonă răcoasă și bine ventilată.

Păstrați recipientul bine închis și departe de îngheț și căldură.

CARACTERISTICI FIZICE (la 20 ° C și 50% - 60% U.R.)

Greutate specifică 1.60 0.5 Kg./l □

Consum (*) recomandat 0.7- 1.5 kg / m² / l pe strat

Viscozitate 290000 –300000 cP Brookfield vel.2 BETON

390000 –420000 cP Brookfield vel.2 BIANCA, MADREPERLA

USCARE 2 ore la atingere

6-8 ore pentru reaplicare



Perioada de depozitare Cel puțin 36 de luni (*)

Consum depinde de natura și porozitatea peretelui.

Produsul este disponibil gata în bazele ALB, BETON și ALB PERLAT.

Produsul poate fi colorat în 19 nuanțe diferite prin adăugarea de coloranți cu sistemul de colorare UNIVERSALTIX bazat pe BIANCA, BETON și BIANCO MADREPERLA. Vedeți diagrama de culori. Produsul este disponibil în cantități de , 5kg și 225kg.

PRECAUTII

În plus față de indicațiile de risc și precauție care reglementează TIBERIUS vă sfătuim să consultați fișa tehnică de securitate relevantă înainte de a aplica produsul.

Cu toate acestea, este recomandat să folosiți mănuși și ochelari de protecție și să aplicați într-un mediu bine ventilat.

Producator: Tixepaint Italia: www.tixepaint.it

Importator unic : Global Business Express: www.gberomania.ro